
Alberta  
Grey Partridge Hunters

9 out of 10 people hunt 
Grey Partridge to: 
• Get outdoors and 

enjoy nature 
• Get away from 

everyday life  
• Spend time around 

wildlife 
• Get exercise

How often do people hunt 
Grey Partridge compared 

to other upland game 
birds?

Suggested citation: Smith, E.W. 2020. Alberta Grey Partridge Hunters - Results from the Sharp-tailed Grouse, Grey Partridge and Pheasant Hunter Survey.  
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1 in 3 people hunt Grey 
Partridge while: 
• Hunting big game 
• Scouting for big game 
• Scouting for waterfowl

Overall satisfaction 
with hunting Grey 

Partridge
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